

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Альбина - жена для группового секса. Часть 1

Мы с женой живем в браке уже одиннадцать лет. У нас растет двое детей. В этом году ей исполнилось тридцать лет, она стройная сексапильная брюнетка, почти с третьим размером груди. Замуж выходила за меня девочкой, к моей, конечно же, большой гордости. Когда она идет по улице, я всегда замечаю похотливые взгляды мужчин, направленные на мою жену. Никакого группового секса у нас и в помине никогда не было. Недавно нас пригласил на День Рождения один мой товарищ. Свой День Рождения он решил отметить скромненько, в сауне с залом, в котором стоял бильярд и джакузи, комнатой отдыха и парилкой. Пригласили нас к девяти часам вечера. Жена наделарозовые стринги, розовый кружевной бюстгальтер, черную обтягивающую юбочку, чуть выше колен, и белую легкую блузку.

Ну и, конечно же, взяла с собой купальник. Когда мы вошли в сауну, все гости были уже в сборе, и мы были удивлены, что из гостей было семь мужчин, вместе с именинником, и ни одной женщины. Жены и подруги приглашенных, по ряду своих каких-то причин, не смогли приехать. Из всех присутствующих я знал только именинника, а жена моя вообще никого не знала. Все сели за стол и началось празднование Дня Рождения, с поздравлениями, тостами морем пива. После двух часов усиленного употребления пивка все уже изрядно захмелели, в том числе и моя супруга. Кто-то успел уже сходить в парилку, кто посидеть в джакузи. Все мужики ходили уже в плавках, одетой оставалась только моя жена. Я уже стал замечать, что мужчины начали кидать в сторону моей супруги голодные, полные желания, взгляды. Кто-то из парней предложил: «А давайте поиграем в бильярд, без всяких особых правил. Просто будем по очереди забивать шары в лунки» Все дружно согласились и именинник, для большего азарта, предложил, чтобы моя жена исполняла какие-нибудь маленькие желания того, кто загонит шар в лунку, если я, конечно же, не против. Ничего страшного мне на пьяную голову в этом не показалось, и я согласился. Жена на меня посмотрела вопросительным взглядом, но тоже ничего не сказала. И вот восемь полуголых мужиков окружили бильярдный стол и начали с шумом гонять шары. Жена тоже встала недалеко от стола. Первым загнал шар в лунку именинник. Посмотрев на мою жену, он, не долго думая, сказал: «Альбиночка, я хочу, чтобы ты сняла свою юбочку, а то что мы все в трусах ходим, а ты до сих пор одетая?»

Альбина посмотрела на меня и стала возражать, на что я ответил ей, что мы же договаривались перед игрой, да и вообще желание именинника - закон. Убедившись что я не на ее стороне, она тихонечко стянула с себя юбочку и осталась в своих розовых кружевных стрингах и блузке. Все парни откровенно начали истекать слюной при виде ее попочки в трусиках и беззащитного выражения на ее лице. Да и меня это порядком возбудило, но я подумал, что остановлю это все, если что, тогда, когда это начнет заходить слишком далеко. Игра продолжилась, следующий загнанный шар и очередное желание следующего молодого человека. Парень какое то время не мог решиться, смотря то на меня, то на мою жену и, все-таки пересилив свое смущение, попросил снять ее блузку. Альбина снова посмотрела на меня, но уже ничего не сказала.

Подошла ко мне и попросила расстегнуть пуговицу сзади. Я расстегнул пуговку и она сняла с себя блузку, оставшись в одних стрингах и лифчике, из которого откровенно просились наружу налитые сиськи. Меня просто захлестнула волна возбуждения, и я уже перестал

адекватно соотносить. Моя жена в полуобнаженном виде, со скромным лицом, стояла среди восьмерых мужиков, у которых откровенно стояли колом члены в трусах и меня это дико возбуждало. Загнанный шар и очередное желание следующего мужчины. "Хочу потрогать ее попку" - произнес он возбужденным дрожащим голосом. Альбина молча подошла к нему. Он нагло стал лапать ее за задницу. Еще шар и желание следующего парня: "Пусть она возьмет меня за член и подрочит его немного" Он тут же вывалил из плавок свой, стоящий во всю, член. Альбина молча подошла к нему и взяла его член в свою нежную руку.

Щеки при этом у нее зарделись розовым румянцем. Она стала медленно его подрачивать. Парень стал постанывать от такого удовольствия. Мужики вокруг смотрели во все глаза, они настолько были уже возбуждены, что готовы были обкончаться на месте. Парень, чей член Альбина держала в своих руках, готов был уже кончить, но она вовремя остановилась. Следующий шар и желание еще одного парня: "Хочу, чтобы ты поцеловала мой член" Все посмотрели на меня, но я только слегка кивнул и ничего не сказал. Альбина молча встала на колени. Он подошел к ней, его член приличных размеров, оказался как раз в сантиметре от ее рта. Она посмотрела на меня и, не отводя взгляда, прикоснулась своими нежными губами к его головке. Потом чуть приоткрыла губки и нежно поцеловала его член. Все ахнули от такого зрелища. Боже, чужой мужской член прикасается к губам моей девочки, и меня это заводит до дрожи в коленях.

Парни окончательно снялись с тормозов. Еще один шар. Уже мой. Я подхожу к ней, снимаю с нее лифчик. При виде ее груди почти все мужики достали свои члены из трусов и стали их подрачивать. Я ставлю ее опять на колени, присаживаюсь за ней сзади, беру ее груди в свои руки. "Подходи именинник, будет тебе подарок!" - подозвал я виновника торжества к себе. Он подошел к нам уже без трусов, член стоял его колом. Я сам своими руками сжал его член сиськами своей жены, и он стал ее трахать между грудями. Какой же это кайф держать ее сиськи для другого члена. Кто-то подошел и капнул немного откуда-то взявшееся оливковое масло. Его член плавно ходил между ее грудями, блестящая головка то появлялась из ложбинки, то вновь пропадала там. Я сжал груди еще сильнее. Не прошло и минуты, как он бурно кончил, залив ее грудь спермой. Какая же она была сексуальная и незащищенная в тот момент, когда стояла на коленях и сперма стекала по ее налитым, слегка свисающим грудям на живот и на розовые трусики.

Она просто была создана для секса, создана для того, чтобы удовлетворять похоть мужчин всем своим телом, чтоб они пользовались ею так, как хотели, чтоб сношали ее как самку во все ее дырочки. К нам подошел еще один парень. Мы с женой так и остались в том же положении: она на коленях, я обнимаю ее сзади, держа в руках ее груди, с которых все еще стекала сперма. Я взял ее за подбородок и слегка приоткрыл ее ротик. Парень, не долго думая, начал водить своим членом по ее сладким губам, после чего сунул свою головку в ее ротик и замер на какое-то мгновение, наслаждаясь теплом ее рта и язычка. Потом стал ее тихонечко трахать. От такого зрелища мой член готов был взорваться. Я сам держал голову и подбородочек своей жены и в пяти сантиметрах от своих глаз видел ее открытый ротик, в котором ходил туда-сюда чужой член. И все это настолько близко, что мне были видны все подробные детали. Я четко видел вздутые вены на перевозбужденном члене, как он входит и выходит с ее ротика, как его яйца колышутся в такт его движениям, как губы жены нежно обволакивают его член.